SOFIPAC S.A.

R.U.C. #0992819847001 EXP. #170900

Guayaquil, 10 de Julio del 2020

Señor C.P.A. FAUSTO LEONEL MENDOZA BULGARIN

Ciudad.-

Cúmpleme informarle que la Junta General de accionistas de la compañía SOFIPAC S.A.; en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien elegirlo en el cargo de GERENTE GENERAL de la misma por un período de 5 (CINCO) AÑOS, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

El estatuto social de la compañía SOFIPAC S.A.; consta de la escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, el 23 de mayo del 2013, ordenada por la Intendenta Jurídica de Compañías (E), el 17 de junio del 2013, la misma que ha sido inscrita en el registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 20 de junio del 2013.-

Ab. RAUL CASTRO PIN Secretario ad-hoc de la Junta

ACEPTO EL CARGO de GERENTE GENERAL de la compañía SOFIPAC S.A.; para el cual he sido elegido.- Guayaquil 10 de julio del 2020.

C.P.A. FAUSTO LEONEL MENDOZA BULGARIN GERENTE GENERAL

FAUSTO LEONEL MENDOZA BULGARIN Nacionalidad: Ecuatoriana Cédula No. 091986121-1

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:19.624 FECHA DE REPERTORIO:13/jul/2020 HORA DE REPERTORIO:13:03

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Julio del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SOFIPAC S.A., a favor de FAUSTO LEONEL MENDOZA BULGARIN, de fojas 45.996 a 45.999, Libro Sujetos Mercantiles número 7.879.

Mgs. César Moya Delgado
REGISTRADOR MERCANFIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva paponsabilidad de la o el

declarante cuando esta o este provec toda la información, al tenor de lo establecido en el Ary 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0229389

